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INERIVT—4 (panel data) &(3?

o J\HRILFT—4 : UOXRTZOZ 3> (cross-sectional) &R (time-series) DfEHFENTE
o BRBI: & t (CHITBEAN 1 DFIS

o T—AEHISH :

A 2 \ B¥f ¢ 1995 1996 1997
1 21,1995 £1,1996 L1,1997

2 21995 T2.1996 T2 1997

o JSRILT—HINIEEBAN?
1. ZHZ0 (DOXETZ 3 2 DERIIDZEE)
2. EZE U TEIEUVRWVWKRBADER(CHIETED
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i (£2[E)

e S[O]: JL—AD—7
o BEFI)L - BIERNERDEA
o ETE : FHERE, \DANNRE
o RCDER

e JR[O] : ZDESE (difference in differences; DID)
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INRWVFT—FICHBFBIITIL—LD—D

o AA(DORTEIZa>OTY )1 D KRt (CEIDIETIL
Yit = B'xit + €it, Eleit|zir] = 0
rzrzU 8= (Bo, Biy- .-, Br), it = (L, 214ty - - -y Txit)' (& (K + 1) RERTBILTEHS.
e U it & € OEICHEANRIINE, COEFIZHR/N_FETHEIDZENTED,

o WA= I REEZEFIN1ATR
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ElIEZIRDEA

e ¢ N
€it = O T Uit
DELDCHEITED LT D,
e o Z1=w FDEER (unit fixed effect) EMTF, FERFENKREVAIDESE M ZEXRT,
o ZI1"w bt DY ZI—EEHZHAHAD L TREMRZHH T LENTED |
yit = B'xig +y2D2; + - -+ + v Dny + uy
ZZCT Dl Fl=1DEE FLEDHEICRD 1 ZLDEHTHD.
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EIERET I

e =)L
Yit = 5’%& + o + Ut

o {RXE

U (& (xil, JUKIN CI?Z'T) = [O7ANANEE: WAV OFS) E[uit|a:i1, I CCiT] = (0 THhD,
. (Yit, zit) (HMEN @ ORI THIITH D,

. IMUBRTR 0N,

AR x; EBEITEIR a; (CTERZEHIRIENRN,

A WN
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IRFE 1 : FEiFidha7

e IRTE 1 (I N_FEDIRELDTL,
e CCC. I=vw MCEIBEFEZEU CT—EDODERT o HMEXTLD,

e FEED o Z> FO—-IJLUEDRT. x4 & uy HNNEMEBETHINILOK.
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IGE 4 : TRIBRSEHRRIEDR

e RDEFINZEZLD,
wage;y = PBo + Prexperience; + Bamale; + Bswhite; + a; + us
o experience; (X FHEE ¢ Bt FHKDBICMS U TUVWIEER=ZEXRT .
e male; & white; NLEHIFHEORIREZEIES5Y,

o B : FFENRERZ o BMEXTWVWSIHWRIC, [ & [ ZHET DT EN TSN,
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TS IIVDHLE : #RATREIEZHE

o FEIBIEMRZIMADCEHETED,
Yit = 5,337:t + o + Ve T U
o O)F(Z. FFESED. £E(CHBRS IV IZFHEHEILUTULND,

o J\RILT—HF. BEMNRZEHDZETETXRSFTAFASNIRNS IV IZIRRDDICEFIT
550
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EIEZRZ H S HEE

o BENDITZ—BEHEIEBMITDCEICLD, EFILVEZHETES,
o RIN"F|SH=—ZH (least squares dummy variables: LSDV) #E=
o JOREZUZ3>nDI1y MINRZWLWEETEERMNASL)

e RDI=w FPAZH2 (within transformation) &K <HULWSND,
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A=Y FRERIC KD HETE

e 1=w NAZHEITS 2D, FHUWER Yy, %,
Yu=Yy—-Y,
DESCEHET B, CZTYi= &= 3, , Y TH3.
e 1w MAZMZLORN(ICERAITDE. BEENR o; ZHIDRITSD,
Yi =B Xt +
CONTR/N_FETHEET D

e FWLEEELRAU., ZHZBAY=Z—(CEIFLT. EDERETE(COFET D,
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WECHITDIIY MARZEEDEETE

o EAZEDEH (IFBRIIHETE (CRMBEIRUN,
e 1= v hARIAFKEZE U C—EOREAZRZE DR,
o UNMU. 1w bAZEHAE X DZEH) (variation) ZIRINLTULED,

e 1w hAZEI

~ —_—

Xip = Xip — X
EBNHEZ D,
o HMEDE Xy FRREBOD. 12y b1 ADEEIZE D,

o 5U Xy BA1=w ki ATERENICEERSE X; = 0 &0, ZEHR<RS,
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DS ARE —(CrREIMREERZE

/N "FATE 2 BHADREBS(COWNWTERTS,
1. HEa—t . Var(u;) = o
2. DEAE—E : Var(u;|z;) = o(x;)

CNZET : BAIOEOMIIME. 37205 Cov(u;, uy) = 0 ZIREL TLV,

JCRILT—ADEETIE. BE4#HEI (autocorrelation) (SEEURITNUIERSIRLN,
o ZEAN 1 D, BFFREITD Ut & U,y DHE

DS R —(CrafEiRiEREIR = (cluster-robust standard error) ZFIFH9 3
o DS RAAF—ANDBRERTHMEEIT D EZNMMKL CEHE UTaiZ%ERE
o J\RILT—ATIFAZY i ICEDLK USRI —ZEHREIT DT ENZL,
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BIEHRETINES Y LMRETI

SOALMRESTIL A2 b 1 OBEENRMNIENVET )L,
o REIBEDEEEE R Ulc— it/ N"BETHET D,
o BIf/ROLSK D BT/ RBIR TN IQHES

UEUIE TEEZR] i [SHLMR] EE55ZEI ? HimR /8D,

GIHRMNICRK<SANSNTWVNDIEE | INDANYURECK D TGERT D,
o J\DRAY NBREZRIN TSN OZES Y LR
o BEHIULIZOEERRESTIL

e
1. \DANARE CTESNME TIER0N
2. BEMRETILDEMNMIDITDEEICEDINE,
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IRA > b1 I\ND R ARTE DS

o J\DRANXNRTE
J = (ﬁFE - /3RE)'VG"°(/3FE - /3RE)(5FE — 5RE) ~ Xz
CCT k(IS ASYDEE, FE: EFEZR. RE: S5 LZIR

e 7157 : FEEREDHETEMEHARET K ER D TLWNUIEL., IO EFEZZIFT D,
o IUTLB5(E. REDIRENEY (=BEEMNREIAE)
o f=fzU. 7D EL\] OFTRICIRUT., BEELEZZERE,
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INDRAI URFEZET IVEIRICAVWS MERER

FECREDETFEMENRIRD TWTEH. FEOBRELEENKEZTLE J (NS EDELITE/RN,
o ZUTFETIZ. EERNRICKD TVariationhV7 < ix> TEAELENKETCIRDB,

RS (BRI FDIREDIZOH (CEEMNRMME(CEREN ST REZZMNUIC] EWDZECE
DULWCREZAWLD,

— % (CRETIIHEEDZERZENNS SHESNPOT V), Ko THEREER(CH™TI L.
o fER. [AREEZNRNMRVDICHRN B DTZ] £V DA
o StEMEMm(CHITDTIL - TAMEVWDSHEBELLTHSND.,

U EDFFHICDWTEES [EEXMREZENR] SR
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https://www.jil.go.jp/institute/zassi/backnumber/2015/04/pdf/006-009.pdf

IRA1 > b 2 : BIEZHNRETIVHENMIDITDEETEIRSS

o AANDEENEWVDIHGEFZED (CERTZOHICERENRETILZAND,

o SUBIEXRZANT, HEMENIFEHMC/RD (BERENKREAD) BSIE ZENEFUY—
9:5_“-5\-‘/( \/‘\)Dgr_ga)lzﬂﬁo

o DITPUY—FFHA> . BEMDRIEZEEFEUVTEIEETRVEHREBNICERDHSICD
HI S LRRETIVEED,
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RTDRi%
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AE{m
o J\RILT—HAEFT)LDOHTEICfixest )\WWH—HEFES, ENLIMICNETE T EERER

rm(Llist = 1s())
library (AER)
library(tidyverse)
library(fixest)
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I\FRIVFT—SZBWZEIE

e AER/\WH—=(CHD Fatalities T—4A=ALD,

##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##

RV2 B V) S V) SV S Vo S Vo S Vo i V0 L VR V2

'data.frame':

state
year
spirits
unemp
income
emppop
beertax
baptist
mormon
drinkage:

num
num
num
num
num
num
num
num

336 obs. of 10 variables:
Factor w/ 48 levels "al","az","ar",..:
Factor w/ 7 levels '1982","1983",..: 1

1.37 1.36 1.32 1.28 1.23

14.4 13.7 11.1 8.9 9.8

10544 10733 11109 11333 11662
50.7 52.1 54.2 55.3 56.5

1.54 1.79 1.71 1.65 1.61

30.4 30.3 30.3 30.3 30.3
0.328 0.343 0.359 0.376 0.393
19 19 19 19.7 21

AFECC
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https://www.rdocumentation.org/packages/AER/versions/1.2-6/topics/Fatalities

BENESEIMDIETE L 1988FD E—ILHDE#

data <- Fatalities %>%
mutate(fatal_rate = fatal / pop * 10000) %>%
filter(year == "1988")

plot(x = data$heertax,
y = datas$fatal_rate,
xlab = "Beer tax (in 1988 dollars)",
ylab = "Fatality rate (fatalities per 10000)",
main = "Traffic Fatality Rates and Beer Taxes in 1988",
pch = 20,
col = "steelblue")

Traffic Fatality Rates and Beer Taxes in 1988

3.0

er 10000)

24
|
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B & 32 BB IDHES

Traffic Fatality Rates and Beer Taxes in 1988
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BEIEXIRES ILDHETE
FUL<EIES

e BEIEXNRETI)LE. fixest /\WT—=0 feols() B THTEIT D,

data <- Fatalities %>%
= fatal / pop * 10000)

mutate(fatal_rate =
# DR EICTRIE R ERE

# 8% DR/ _FE
result_ols <- feols(fatal_rate ~ beertax | 0,
se = "hetero",

data = data)
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https://cran.r-project.org/web/packages/fixest/vignettes/fixest_walkthrough.html

/N _FEDIER (BEIEZREL)

##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##

Dependent Var.:

Constant
beertax

result_ols

S.E. type
Observations
R2

Adj. R2

Signif. codes:

0

fatal_rate
1.853%xxx (0.0471)
0.3646%xxx (0.0529)
Heteroskedas.-rob.
336
0.09336
0.09065

Txx%x!' 0.001 '"*xx'

0.01

l*l

0.05

0.1

1
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M DEIEZDR

# MDBIEZIR
result_stateFE <- feols(fatal_rate ~ beertax | state,
cluster = "state", data = data)

etable(result_stateFE)

## result_stateFE
## Dependent Var.: fatal_rate
##

## beertax -0.6559% (0.2919)
## Fixed-Effects: ----——--—-—---—-—-
## state Yes
#®
## S.E.: Clustered by: state
## Observations 336
## R2 0.90501
## Within R2 0.04075
## —-—-

## Signif. codes: 0 ' xx' 0.001 'xx' 0.01 '¥' 0.65 '.' 0.1 ' ' 1
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M & EDEIEZNR

result_bothFE <- feols(fatal_rate ~ beertax | state + year,
cluster = "state", data = data)

etable(result_bothFE)

## result_bothFE
## Dependent Var.: fatal_rate
##

## beertax -0.6400. (0.3571)
## Fixed-Effects: ---—-———--"----"----—-
## state Yes
## year Yes
H
## S.E.: Clustered by: state
## Observations 336
## R2 0.90893
## Within R2 0.03606
#H# ——-

## Signif. codes: 0 ' xx' 0.001 'xx' 0.01 '¥' 0.65 '.' 0.1 ' ' 1
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fasRDLEE

etable(list(result_ols, result_stateFE, result_bothFE))

##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##

Dependent Var.:

Constant
beertax

Fixed-Effects:

state
year

S.E. type
Observations
R2

Within R2

model 1 model 2 model 3
fatal_rate fatal_rate fatal_rate

1.853*%x*%x%x (0.0471)
0.3646%*x (0.0529) -0.6559% (0.2919) -0.6400. (0.3571)

No Yes Yes
No No Yes
Heteroskedas.-rob. by: state by: state
336 336 336
0.09336 0.90501 0.90893
-— 0.04075 0.03606

'kxx' 0.001 'xx' 0.01 'x' 0.605 '.' 0.1 ' ' 1

Signif. codes:

0]
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RAEREDLILRETSE

# BREND T —gEETHRL)

result_wo_CRS <- feols(fatal_rate ~ beertax | state,
vcov = "hetero", # heteroskedasticity-robustd
data = data)

# EREINDT T XY —IERE

result_w_CRS <- feols(fatal_rate ~ beertax | state,
cluster = "state", # cluster-robust
data = data )
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REREDLEBRDFESR

etable(list(result_ols, result_stateFE))

##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##

Dependent Var.:

Constant
beertax

Fixed-Effects:

state

S.E. type
Observations
R2

model 1 model 2
fatal_rate fatal_rate

1.853*%x*%x%x (0.0471)
0.3646%*x (0.0529) -0.6559% (0.2919)

No Yes
Heteroskedas.-rob. by: state
336 336

0.09336 0.90501

-- 0.04075

Within R2

Signif. codes:

0

"xxx!' 0.001 'xx' 0.01 'x' 0.05 '.'

0.1

1
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